

«ЗАТВЕРДЖЕНО»

Педагогічне радіо коледжу
протокол заплан №1 від 5.09.2019 р.

Голова ради
директор КЗ ЛОР ЛКДУМ ім.І.Труша

О.В.Коцовська

ПОЛОЖЕННЯ

про підготовчі курси для абітурієнтів з творчих випробувань при вступі до КЗ ЛОР «Львівський коледж декоративного і ужиткового мистецтва ім. І. Труша»

Підготовчі курси організовуються у відповідь на звернення батьків абітурієнтів та з метою отримання додаткових коштів для забезпечення матеріальних потреб коледжу у відповідності до «Постанови КМУ №796 від 27 серпня 2010р. про затвердження Переліку платних послуг, що можуть надаватися навчальними закладами (пункт 5 «Переліку»)».

Форма підготовчих курсів - регулярні заняття за програмою, що відповідає «Вимогам творчих випробувань для абітурієнтів КЗ ЛОР ЛКДУМ ім.І.Труша на здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня « Молодший спеціаліст».

Програми та навчальний план підготовчих курсів розробляються коледжем та затверджуються рішенням Педагогічної ради.

Робочий навчальний план складається щорічно «Навчальною частиною коледжу» і затверджується директором коледжу.

Період занять підготовчих курсів – з жовтня до червня (включно) 2019-2020 навч.року.

Вартість навчання розраховується бухгалтерією коледжу відповідно до існуючих нормативів обчислення, виходячи із загальної, передбаченої навчальним планом, кількості годин підготовчих курсів.

Заняття відбуваються 2-3 рази на тиждень по три академічних години. Групи формуються в кількості - від 8 до 12 осіб.

Для зарахування на підготовчі курси батьки абітурієнтів повинні попередньо ознайомитись з « Положенням про підготовчі курси » та подати заяву на ім'я директора про надання платної послуги. Внести визначену плату за навчання на банківський рахунок коледжу до початку занять.

Вразі, якщо абітурієнт періодично пропускає заняття підготовчих курсів, кошти за невикористані заняття йому не повертаються.

У випадку тривалої відсутності абітурієнта (не менше, ніж два тижні) через хворобу або з інших поважних причин заявлених батьками, коледж повертає частину суми оплати за цей період, заокруглену(скорочену) до повного тижня.

У випадку відмови абітурієнта від продовження навчання йому повертається частина коштів, що не включає місяць в якому зроблено заяву про припинення відвідування занять.

Для абітурієнтів, які проживають за межами Львова, пропонується дистанційна форма навчання, що полягає у періодичному відвідуванні занять у коледжі для консультацій та отримання завдань для самостійної роботи з усіх предметів підготовчих курсів відповідно до навчальних планів.

Для запису в групу дистанційного навчання потрібно зробити заявку телефоном та написати письмову заяву під час першої консультації. Для отримання подальших консультацій абітурієнт повинен надати квитанцію про оплату (також передбачено можливість передоплати за більшу кількість консультацій). Вартість однієї консультації визначається бухгалтерією коледжу відповідно до державних нормативів.

Коледж не забезпечує абітурієнтів підготовчих курсів робочими матеріалами.